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Łódzki festiwal światła we francuskiej odsłonie

Dziś odbyła się na konferencja prasowa dotycząca najbliższej edycji Light.Move.Festival. Gośćmi konferencji byli Jean-Francois Zurawik, kreator  Fête des Lumières oraz Yves Moreaux, artysta który stworzy spektakl audiowizualny na Placu Wolności. O współpracy Łodzi i Lyonu opowiedziały Beata Konieczniak, kreator Light.Move.Festival. oraz Alicja Bień, Konsul Honorowa Francji w  Łodzi. 

Jean-Francois Zurawik to dyrektor artystyczny i kreator największego w Europie festiwalu światła w Lyonie. Fête des Lumières to wydarzenie, które przyciąga do miasta 4 miliony widzów i stało się jego dumą oraz wizytówką. 

Bardzo cieszymy się z naszej międzynarodowej współpracy, która tak dobrze się w tym roku układa. Podczas tej edycji Light.Move.Festival. Łódź odwiedzi aż trzech twórców z Lyonu – Patrice Warrener, zespół kreatywny Tilt oraz obecny dziś Yves Moreaux, którzy stworzy mapping 3D na Placu Wolności. Jako Fête des Lumière mamy dostęp do ogromnej ilości artystów, ale wybraliśmy właśnie Yves’a ze względu na jego uniwersalność. Yves rozpoczynał swoją karierę jako twórca instalacji, później tworzył ścieżki świetlne, by ostatecznie zająć się mappingiem 3D. – powiedział  Jean-Francois Zurawik

Yves Moreaux jest znanym na całym świecie light designerem i autorem wielkoformatowych projekcji. Poprzez światło kształtuje i tworzy atmosferę nocnych obrazów. Jego prace pełne są barwnych paradoksów, zestawień i kontrastów, a wielkoformatowe projekcje można było dotąd podziwiać na festiwalu w Lyonie, Singapurze czy Dubaju.

[bookmark: _GoBack]W tym roku Plac Wolności oddajemy w ręce Francuzów. Jean-Francois Zurawik kreacją i umysłem Yves’a Moreaux stworzy opowieść o podróży, pełnej  przygód, które pojawiają się w naszych snach. Świat marzeń atakuje nas, zaburza równowagę i pozwala uwolnić się od rzeczywistości. Jak zawsze na Light.Move.Festival. wspaniała architektura ożywa i poddawana jest monumentalnym transformacjom. – powiedziała Beata Konieczniak, kreator łódzkiego Festiwalu światła.

Tegoroczna edycja Light.Move.Festival rozpocznie się 7 października.
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