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Najlepsze fotografie Light.Move.Festival. 2016
Fundacja Lux Pro Monumentis wraz z Akademią Fotografii zapraszają na wernisaż wystawy fotograficznej, na której zostaną zaprezentowane zwycięskie prace konkursu Light.Move.Photograph. - „Odkrywanie Światłem” oraz najlepsze ujęcia z VI edycji Light.Move.Festival.
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Łódź w kolorze

Łódź pod względem architektury to miasto wyjątkowe w skali Polski. Nigdzie nie znajdziemy tak wielu zabytków z okresu dynamicznego kapitalizmu XIX i początku XX wieku. Mimo to w codziennym pośpiechu przechodzimy obok nich obojętnie, często nie zwracając na nie uwagi. Od sześciu lat iluminacje i projekcje prezentowane podczas Light.Move.Festival. rzucają nowe światło na historyczną zabudowę Łodzi. Dzięki tym instalacjom mamy wyjątkową okazję, żeby na nowo odkryć miasto i skarby, które w sobie skrywa. Kolorowy festiwal światła to również doskonała okazja do zrobienia niesamowitych zdjęć. Szósta edycja festiwalu to debiut konkursu Light.Move.Photograph., w którym nagrodzone zostaną najciekawsze kadry pokazujące Łódź okrytą barwami LMF.
Odkrywanie światłem
Jury w składzie: Beata Konieczniak - kreator Light.Move.Festival, Sławomir Grzanek- Prezes Łódzkiego Towarzystwa Fotograficznego oraz Jan Janiak - pomysłodawca konkursu i fotograf, zadecydowało o przyznaniu trzech nagród w konkursie głównym. Ponadto przyznana zostanie jedna nagroda dodatkowa, którego zwycięzca zgromadził najwięcej polubień zdjęcia z tegorocznej edycji festiwalu zamieszczonego w serwisie Instagram. Nagrody ufundował Mecenas konkursu, Akademia Fotografii - największa w Polsce szkoła fotografii, skupiającą m.in. zdobywców World Press Photo.
Święto światła, święto fotografii
Podczas trzech festiwalowych wieczorów Łódź staje się bohaterem dziesiątek tysięcy fotografii. Internet przepełniony jest kadrami przedstawiającymi instalacje świetlne, kolorowe iluminacje i projekcje. Podczas wystawy konkursowej zobaczymy również najlepsze kadry z tegorocznej edycji Light.Move.Festival., zrealizowane przez utalentowanych łódzkich fotografów takich jak Paweł Olejniczak, Adrian Górski czy Andrzej Dośpiał. Te wraz z trzema zwycięskimi pracami stworzą dodatkowo miejską galerię fotografii wystawioną na nośnikach citylight zlokalizowanych przy Piotrkowskiej 86. 
Prace można będzie oglądać w dniach 15 - 22 grudnia (od poniedziałku do piątku) w godzinach 11:00 - 18.00. Wernisaż wystawy odbędzie się 15 grudnia o godzinie 18:00 przy ul. Piotrkowskiej 113 w lokalu kreatywnym Fundacji Lux Pro Monumentis.

