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Julia Pietrucha, Lidia Popiel i Marta Wierzbicka na Light Move Festival 

Największy festiwal światła w Polsce zachwycił gwiazdy, które specjalnie na Light Move Festival przyjechały do Łodzi. Zdjęcia z imprezy zamieściły na Facebooku. Zobacz, co najbardziej zachwyciło Julię Pietruchę, Martę Wierzbicką i Lidię Popiel. 
Jesienią, kiedy za oknem robi się już szaro i zimno, mało kto ma ochotę wychodzić z domu. Ale nie w Łodzi! Przez trzy październikowe wieczory mieszkańcy i turyści tłumnie spacerowali po łódzkim śródmieściu, aby oglądać kolejną edycję Light Move Festival. Poza spektakularnymi mappingami na ulicach Łodzi można było spotkać polskie gwiazdy. Zarówno Julię Pietruchę, jak i Martę Wierzbicką zachwycił „The Rainbow House”, czyli wielkoformatowa projekcja w barwach tęczy obejmująca całą fasadę budynku. Julia Pietrucha, aktorka i piosenkarka, która ostatnio wydała nową płytę i jest w trakcie trasy koncertowej, ostatni weekend spędziła w Łodzi. Na swoim Facebooku zachęcała: Nie siedźcie w domach łodzianie. Pelerynkę na grzbiet wrzućcie i zakończcie dumanie. Dziś ostatni dzień Light Move festival, zatem kaloszki na stopy i raz dwa maszerujemy zobaczyć swoje miasto w innych barwach niż te na co dzień”. 

Julia Pietrucha na Light Move Festival:
https://www.facebook.com/juliapietruchafanpage/photos/a.384225654971646.89573.380838115310400/1210496655677871/?type=3&theater

Do spaceru ulicą Piotrkowską zachęcała też Marta Wierzbicka, aktorka „Na Wspólnej”. 25-latka napisała: „Kulturalny piątek. Kto w Łodzi, niech wpada na LMF!”

Marta Wierzbicka na Light Move Festival:
https://www.facebook.com/WierzbickaMarta/photos/a.282588618483416.65881.101025413306405/1162062793869323/?type=3&theater

Z kolei Lidię Popiel zainteresował mapping 2D/3D. Fragment projekcji „Ostatni taki smok” zamieściła na swoim profilu na Facebooku. 
https://www.facebook.com/lidia.popiel.7

[bookmark: _GoBack]Podczas gali otwarcia Light Move Festival w Pałacu Poznańskich w Łodzi na bankiet przyszli także znani artyści: Agnieszka Sienkiewicz, aktorka serialu „Przyjaciółki”, która na imprezę przyszła z mężem Mikołajem Gauerem biznesmanem z Łodzi, Lidia Popiel, fotografka, Kamil Maćkowiak, aktor znany z seriali „Trzeci oficer” i „Kryminalnych” oraz Andrzej Pągowski, wybitny plakacista sztuk teatralnych i filmów. 

Festiwale światła w Berlinie, Sydney i w Łodzi
Festiwale światła z powodzeniem organizowane są za granicą: w Berlinie, Amsterdamie, Sydney, Paryżu, Lyonie czy Singapurze. 
W Polsce największy festiwal światła organizowany jest co roku w drugi weekend października  w Łodzi. Podczas 6. edycji Light Move Festival podświetlono iluminacjami aż 55 kamienic, a na fasadach 5 budynków wyświetlono mapping 2D/3D. W parkach na zwiedzających czekało 25 instalacji świetlnych. 
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